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kuryr 14. září 2024

Rusko vyhostí šest britských diplomatů, kteří se v
Moskvě zabývali špionážní činností

infokuryr.cz/n/2024/09/14/rusko-vyhosti-sest-britskych-diplomatu-kteri-se-v-moskve-zabyvali-spionazni-cinnosti

Šest zaměstnancům velvyslanectví Spojeného království v
Moskvě byla odebrána akreditace za účast na zpravodajských a
podvratných činnostech neslučitelných s jejich diplomatickým
statusem, oznámila 13. září ruská Federální bezpečnostní
služba (FSB).

„Ruská Federální bezpečnostní služba obdržela dokumentární
materiály potvrzující londýnskou koordinaci eskalace mezinárodní
vojensko-politické situace,“ uvedla tisková kancelář v prohlášení.

„Z uvedených dokumentů vyplývá, že ve Spojeném království je
hlavní jednotkou koordinující podvratné aktivity ve směru Ruska (a v
zemích bývalého SSSR) Ředitelství pro východní Evropu a střední
Asii Ministerstva zahraničí Spojeného království, které po zahájení
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zvláštního vojenská operace na Ukrajině byla přeměněna na
speciální službu, jejímž hlavním úkolem je způsobit naší zemi
strategickou porážku,“ dodal.

V reakci na tuto informaci i na nevlídné kroky Londýna FSB uvedla,
že ruské ministerstvo zahraničí ve spolupráci s dotčenými
agenturami ukončilo akreditaci šesti zaměstnanců politického
oddělení Velvyslanectví Spojeného království v Moskvě, kteří se
zabývali „zpravodajské a podvratné činnosti“ ve své práci.

„Odhalená fakta dávají důvod považovat aktivity britských diplomatů
vyslaných ředitelstvím do Moskvy za hrozbu pro ruskou bezpečnost,“
dodal tiskový úřad agentury.

FSB dále varovala, že pokud bude podobné jednání zjištěno u
zaměstnanců britské diplomatické mise, bude požadováno
předčasné ukončení jejich služebních cest v Rusku.

Spojené království poskytuje kyjevskému režimu vojenskou podporu
od zahájení ruské speciální vojenské operace na Ukrajině před více
než dvěma lety.

Londýn také Moskva obvinila, že sehrál klíčovou roli při podkopávání
mírových rozhovorů s Kyjevem v prvních týdnech operace.

Krok FSB proti britským diplomatům v Moskvě přišel uprostřed zpráv
o blízkém rozhodnutí Londýna povolit kyjevskému režimu použít
britské zbraně dlouhého doletu, jmenovitě řízenou střelu Storm
Shadow, při přímých útocích na ruské území. Tento krok
pravděpodobně vyvolá tvrdou reakci Moskvy.

 
 


